

продолжают нести караул на службе Императору.

Глубоко в почитаемом ядре «Фаланги» находятся святилища Имперских Кулаков, закрытые для всех, кроме самых доверенных посторонних. Посвящённый идеалам Великого крестового похода храм Обетов когда-то был духовным сердцем VII легиона, а ныне он заперт и заброшен, ибо те, кто прежде имел право ходить по его залам и не мог покидать их без позволения Дорна, мертвы уже тысячи лет. Соседний клуатр Памяти — ближайший его аналог у капитула. Но если храм Обетов был заставлен трофеями и наградами, то клуатр ничем не украшен и безлик. Именно здесь нынешние члены капитула обновляют свои клятвы перед изваяниями героев.

Эти великие святилища окружены кольцом арсеналов, залов для медитаций и арен, каждая из которых носит название одной из древних боевых наград. Ритуальные дуэли — распространённая и одобряемая практика у Имперских Кулаков, поскольку они не только помогают решить разногласия, прежде чем те укоренятся, но также поддерживают остроту разума и тела.

Святая святых «Фаланги», вероятно, является стратегиум, откуда приказы передаются не только по станции, но также по сопровождающему её флоту. «Фаланга» направляется туда, куда прикажет магистр ордена, однако сражается под командованием коммодора — ротного капитана, который получает столь высокое звание исключительно после десятилетий безукоризненной службы. При поддержке офицеров, навигаторов, техномагов и всей несметной рати, необходимой для ведения пустотной войны, флотоводец без страха и сомнений обрушивает неистовый гнев «Фаланги» с меткостью настоящего ветерана.

Также в стратегиуме офицеры капитула обновляют клятвы перед запертой в стазисе мумифицированной рукой Дорна. Хотя по некоторым исполненным надежды слухам Дорн продолжает благородную схватку и поныне, эта рука — всё, что осталось от примарха после его исчезновения на борту «Меча святотатства», линкора Хаоса типа «Разоритель». Сыновья Дорна с непривычным для них мрачным весельем справедливо отмечают, что их примарх приложил руку к освобождению всякого мира и расправе над каждым еретиком.

ВОЗРОЖДЁННАЯ ЛЕГЕНДА

Прославленная «Фаланга» столкнулась с суровой неизбежной истиной — тысячелетия нескончаемой войны берут своё. Незвизрая на постоянное обслуживание, с каждым годом всё больше систем могучего корабля выходит из строя, а навыв-

ки, необходимые для их ремонта, давно стёрлись из памяти живых. К концу 41-го тысячелетия «Фаланга» функционирует едва ли на одну десятую от прежней мощи. Этот колосс войны уже редко странствует среди звёзд, и его почтенные двигатели запускаются лишь в случае крайней необходимости. В прошлом боевая станция служила домом более чем ста тысячам воинов, миллионам сервов, слуг и помощников, но теперь многие её необъятные залы и казармы заброшены, поскольку более не требуются гораздо меньшему капитулу, который носит имя распущенного легиона.

Хуже того, в судьбоносной битве над обречённой Кадией, во время 13-го Чёрного крестового похода Абаддона Разорителя, «Фаланга» сильно пострадала не только от Чёрного флота архипредателя, но также от целой Чернокаменной Крепости. «Фаланга» вышла победителем, однако с тех пор долго оставалась на орбите Терры, где её ремонтировали по приказу самого Робаута Гиллимана. Возрождённый примарх желал, чтобы легендарный корабль его брата снова бороздил просторы Галактики и во имя Императора очищал их от врагов.

В редком для них акте солидарности кустодии из щитового воинства Охранителей Теней открыли одну из тёмных камер и предоставили Ворну Хагану, магистру ордена Имперских Кулаков, спрятанную в их хранилищах секретную технологию. По их словам, она может дать сыновьям Дорна шанс вернуть своему духовному дому и флагману по крайней мере толику былой славы. Имперские Кулаки с благодарностью приняли дар, и он немедленно дал поразительные результаты.

После ремонта «Фаланга» начала работать на уровне, невиданном уже бесчётные годы. Обычно отстранённые Имперские Кулаки зачарованно глядели на забытые чертоги и на то, как с гулом оживают давно бездействовавшие пушки. Некоторые открыто говорили о таящихся за помощью Адептус Кустодес неких скрытых мотивах, и капитан Лисандр настоял, чтобы среди экипажа и систем корабля удвоили меры безопасности на случай проникновения шпионов. Тем не менее станция возродилась, затмив собою все остальные имперские корабли, и теперь странствует между звёзд в поисках недругов Империиума.



Найдётся очень мало врагов, каких бы не смогла одолеть «Фаланга», и ещё меньше тех, кого не устрасит её пугающий вид. В эпоху Индомитус она снова бороздит Галактику, отремонтированная и готовая к бою.